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問 14 入力信号が A，B 及び C，出力信号が X の論理回路が次の真理値表を満たし

ているとき，X の論理式として，正しいものを次の(1)～(5)のうちから一つ選べ。 

 

入力信号 出力信号 

A B C X 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

1 0 0 1 

1 0 1 0 

1 1 0 0 

1 1 1 0 

 

(1) X A B C A B C A B C  

(2) X A B C A B B C C A  

(3) X A B B C C A  

(4) X A B B C C A  

(5) X A B B C C A  
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ＢＢ問題(配点は 1 問題当たり(a)5 点，(b)5 点，計 10 点) 

 

問 15 定格出力 15 kW，定格周波数 60 Hz，4 極の三相誘導電動機があり，トルク一

定の負荷を負って運転している。この電動機について，次の(a)及び(b)の問に答

えよ。 

 

(a) 定格回転速度 1 746 1min で運転しているときの滑り周波数の値[Hz]として， 

最も近いものを次の(1)～(5)のうちから一つ選べ。 

 

(1) 1.50 (2) 1.80 (3) 1.86 (4) 2.10 (5) 2.17 

 

(b) インバータにより一次周波数制御を行って，一次周波数を 40 Hz としたとき

の回転速度[ 1min ]として，最も近いものを次の(1)～(5)のうちから一つ選べ。 

ただし，滑り周波数は一次周波数にかかわらず常に一定とする。 

 

(1) 1 146 (2) 1 164 (3) 1 433 (4) 1 455 (5) 1 719 

 

 

 

- 16 -

T2-K_2023.indd   18T2-K_2023.indd   18 2024/02/20   13:05:532024/02/20   13:05:53


